

找对方法 人人都是记忆天才

“记忆王”吴天胜将主讲快报“招考通”公益讲座，欢迎您拨打电话预约

近日，中国首位世界记忆冠军吴天胜将主讲快报“招考通”提高记忆公益讲座的消息发布后，报名第一天就吸引了众多家长和学生打来咨询电话，期望与吴天胜面对面交流。得知读者的热情后，吴天胜特别接受快报记者的采访，回答家长和学生们关心的问题。记忆大师表示，只要找对方法就能提高记忆力。

问：记忆法会不会很难学？

答：好方法不等于难学，我们的老师都是比较有教学经验的，肯定能让孩子学会。

问：记忆法对学习有帮助吗？

答：学习上需要记忆的东西就是一些数据、文字，我们不仅会教学生通用的记忆方法，还会教学生怎样具体应用到学习中去，让孩子的成绩能有一个较大的提高。孩子掌握了系统的方法后，不仅可以应用到学习中去，还可以应用到生活和以后的工作中，可以说是终身受益的。

问：为什么说人人都可以成为记忆天才？

答：根据我们对成千上万名学员的培训经验，记忆是有方法的，只要掌握了方法人人都能成为记忆天才。每个人都可以提高记忆力，只是还没有找到方法而已。

问：这种是长期记忆吗？会不会记完就忘？

答：我们的记忆方法是经过清华大学和央视《走近科学》专题研究的，清华大学实验室用高科技证实了这种是属于长期记忆。

»特别提醒

公益讲座

12月2、3日晚上，现代快报主办的“招考通”提高记忆公益讲座即将开讲，特邀记忆大师吴天胜亲临现场，现报名火热，由于名额有限，请感兴趣的家长和学生把握这一难得机会！

时间：12月2、3日晚7:00—8:30

地点：江苏省常州市怡康花园6栋3楼 卓人右脑

咨询电话：0519-88105688, 88107288

»想上特训班的看这里

课程内容

1. 学会记忆英语单词的多种方法；2. 掌握一册初中英语课本的全部新单词。

上课时间

每期培训时间为2天：周六、周日，其中：

1.周六：上午8:30—12:00 下午1:30—5:30 晚上6:30—8:30；2.周日：上午8:30—12:00 下午1:30—5:30 晚上6:30—7:30；3.周日晚上7:45—9:00 邀请家长一起参加学员的特训成果展示会。

收费标准

英语单词记忆法特训班（周六周日共计18个课时）的学费为1380元

报名方式

1. 电话报名：0519-88105688 88107288

2. 网络报名：登录www.deyi-jiaoyu.com网站，注册会员网上报名享受80元的优惠

上课地点

常州市怡康花园6幢3楼：卓人右脑开发学校

招生对象

小学五年级以上的学生（主要为初高中学生）

特别承诺：如记不住80%以上指定课本中所学新单词，经过验证属实后可以全额退款。

张敏

从四川跑到常州，看看是啥工作“看上”自己 “工作”8天 损失了1万7

在网上看到一则招聘信息后，四川人小星以为找到份好工作，千里迢迢赶到了常州。哪知，不仅被关进民房，还被没收手机，失去了人身自由。8天后，家人汇来1.7万元，小星才得以脱身。

儿子外出打工，却打来求救电话

18岁的小星，今年9月份在网上看到一则招聘挖掘机操作工的信息。小星联系后，得知工作地点在常州，每月工资是3800元。觉得条件还不错的小星，9月27日便乘火车来到常州。

小星到了常州后就没了音讯，家人不断拨打其电话却始终显示关机。三天后，也就是9月30日，焦急的家人报了警。10月1日，家人突然接到小星的电话，声称自己在常州打工，具体的情况却欲言又止，随后其家人再回拨过去却没人接听。

10月5日，小星再次给家人打来电话，电话中一名陌生男子表示，必须马上打1.7万元到某某账户，否则小星性命不保。家人一听，想到儿子可能被人绑架了。小星家在农村，家里经济条件不好，为了救儿子，家人四处凑来1.7万元打到了对方的账户。

想要恢复自由，汇1.7万元才放人

10月7日，小星终于回到四川老家。据他讲，9月27日上午9点他到达常州火车站，随后一位自称姓邓的年轻男子将其带到一幢居民楼内。门一打开，里面有十几个人在下棋打牌。感觉不对劲的小星说要走，但对方不仅不让他走，还把他的手机没收。这时，其中一人告诉小星，招他来不是来开挖掘机，是来开拓一种新“事业”，可以赚大钱。

接下来的几天里，小星吃完饭就一起“听课”。在这期间，小星不能离开屋子一步。到了10月1日，小星终于被允许可以和家人通话。10月5日，小星提出要回家。那些人告诉他，要走可以但必须买6套产品，每套产品价格2800元。小星无奈之下拨通了家里的电话，一个叫小海的在电话里声称，要让小星回家必须将钱打到某某账户上，如果上午9点前不到账，不保证小星的

人身安全。不得已之下，不明真相的小星家人于当天打了1.7万元到对方账户上。

钱到账后，被称为“主任”的张某很快让小海等人将钱取走，而帮助取钱的小海等人一共才拿到180元。

涉嫌非法拘禁，这伙人被审查

10月21日，小海等人被警方抓获。据小海交代，他当初也是在网上看到招聘信息后被骗到常州的。小海说，在屋内大家互称“老板”，主要的事情就是上课，没事的时候就打牌。难得出去就是买个菜，就算生病也只能在屋内吃药。如果出去，身边也有人“陪着”。里面有一个被称为“主任”的张某，平时有人要出门必须经过他的同意。

小海说，小星到了常州后，他们就是按照“主任”的要求看住他。而屋内的十几个人，平时生活都很苦，每天就吃白米饭配冬瓜，有时候也买点白菜。小海说，虽然每个人都交了几千块钱买产品，但大家从来没有见过产品。

记者昨日获悉，小海等人因涉嫌非法拘禁被移送检察机关审查。（文中人物为化名）

武健 刘国庆

»图闻



神态安详的菩萨、惟妙惟肖的虫鸟……走近才发现，承载这些美丽画面的竟然不是纸，而是泥土和竹刻。这是在常州画院展出的江技师艺术设计学院教师作品展的部分精彩作品，预计该展览将持续到12月4日。 靳婷婷 张敏

»资讯

常州集中整治 渣土车违法行为

记者昨日从交巡警部门获悉，交巡警部门加大了对酒驾和渣土车违法行为的管控力度，从昨日起至12月25日开展酒后驾驶及渣土车违法行为集中整治。

据悉，在首个统一行动日，市区交巡警部门以中午12时至下午1时30分、晚7时30分至9时为重点时段，在水上乐园路口、中百岗、戚大街灯岗、晋陵北路龙城大道路口等处设置26个固定检查点，查处酒后驾车17起，查处渣土车各类违法行为125起，查扣渣土车22辆。钟楼大队集中20余名警力组成2个小分队，查处各类交通违法行为463起，其中渣土车违法行为54起、酒后驾车6起，查扣无牌证电瓶三轮车27辆。 焦荆 葛小林

公共交通大检查 两大客被限期整改

记者昨日从常州警方获悉，常州警方、交通、安监等部门开展公交安全防范大检查，两辆大客车因安全防范设施不到位被限期整改。

据介绍，检查组对公交集团公司戚区BRT公司回车场、湾城路BRT公交站台、公路客运停车场安全防护设施、客运中心候车区安检入口及GPS监控中心、金坛市华夏客运公司、公路运输有限公司进行了现场抽查。重点对客运公司的500多辆客运车安全监测仪的使用情况、安检人员工作履职情况、易燃易爆等危险品严禁夹带上线实施情况进行了检查，合格率为100%。在新北区客运站共抽查客车19辆，其中对2辆安全防范设施不到位的车辆下发整改通知书，责令其限期整改到位。 葛小林

»这是臭名昭著的“黄山名茶之骗”

“银行行长”上街低价卖茶叶？

经查，银行并无此人，这是个骗局

近期，市民外出时如果遇到有人假借银行领导之名，低价推销黄山名茶，一定要多留个心眼。昨日上午，张先生给本报热线96060打来电话，说他遇到这么一个骗子，差点上当。

据张先生介绍，昨日上午，他去新北区办事，路过沪宁高速入口处附近，一个西装革履，操着普通话的中年男人主动过来搭讪。“有高档茶叶，你要不要？”中年男人自称姓李，是黄山某银行办公室主任，和领导来常州办事，带了一些黄山名茶准备去上海送礼。但临时有急事，领导马上要去台湾，不想带这些茶叶过去，准备把茶叶低价处理。

“李主任”一边说着，一边带张先生来到一辆安徽牌照的别克车旁。打开后备箱，张先生看到里面有三盒包装精美的茶叶。“这些可都是好茶，低价处

理给你。”这位“李主任”说着还从身上掏出一张买茶叶的发票，上面写着600元一盒，票据落款是安徽某茶叶公司。“三盒原价共1800元，现在600元全卖给你，”见张先生有些犹豫，“李主任”慷慨地说道。

张先生说，正当他犹豫不定时，别克车上下来一位微胖的中年男子，衣冠楚楚，梳个大背头，右手夹着一只黑色的公文包，很有领导派头。“李主任”向张先生介绍，中年男子姓苏，是他们银行的副行长，兼信贷部主任。

“苏行长”煞有其事对张先生介绍，他们急着去台湾，现在想把这些茶叶卖掉换点油费。发票不能给，要留着报销用。随后，“苏行长”又从公文包里拿出一沓名片，抽了一张递给张先生。在拿名片的时候，“苏行长”还故意露出很多发票单据，还有人

民币、台币。“我原本还犹豫不决，看到他故意露出那么多钱，反而觉得这是个骗局。”张先生说，他看情况不对，于是借口没带钱才得以离开。

回家后，张先生在网上查阅了相关资料，发现全国各地类似的“卖茶叶”骗局层出不穷。网友把这个臭名昭著的骗局称为“黄山名茶之骗”。担心其他人会上当受骗，张先生决定通过媒体，提醒市民遇到此类事件一定要提高警惕。

昨日下午，记者根据“苏行长”名片上的联系方式拨打了其手机，但一直无人接听。记者查到，手机归属地是上海。随后，记者又致电“苏行长”所在银行核实情况，办公室一位工作人员回复：“我们行里没有姓苏的领导，他们肯定是骗子。”

姚斌

»这是“外商”借卡借钱的骗局

冒充外商借卡汇巨款行骗

两女骗子已被批捕，之前曾作案多起

自称是外商需要借银行卡汇钱，等要了事主的账号后，又说要借钱送礼。就在事主借了钱后傻等外商来取钱时，却发现对方的手机号竟是空号。近日，警方抓获了这两名冒充外商、专门瞄准工厂女工的骗子。

今年11月初的一天，某纺织厂的女工小薇和小芳一起在延陵东路上逛街，突然一辆黑色的轿车停在两人边上，车上一年轻女子自称是新加坡来常州做生意的，问她们银行怎么走，并让她们帮忙带路。不久就到了一处银行门口，车上一名中年女子下车取钱，过了几分钟又折回车里，说因为是新加坡的银行卡不能取现。说完，那名年轻女子就

拨打银行客服电话，并重复客服人员说的话，说是要进行币种转换，要8小时后才能取到钱。于是，中年女子一边拨打电话给公司老总，一边问小薇有没有银行卡。小薇回答说有，那名中年女子就表示让老总先打10万到小薇的卡上。

没有多想的小薇，就把卡号报给了对方。过了几分钟，中年女子说老总已将钱汇了过来，两小时到账。这时，那名年轻女子表示做生意要送礼，就问小薇能不能先借点钱，等10万元到账了就还。心想对方钱都打到自己卡上，小薇就爽快地答应了。于是，小薇小芳一共取了1.1万元给了对方。为了让

小薇相信自己，一名女子还将自己的手机号码打到小薇的手机上，然后就开车走了。到了下午，小薇一直没接到电话，就按手机上的号码打过去，却发现是空号，这时两人才知道上当受骗了。

小薇报警后，警方根据线索将两名作案的女子抓获。原来，这两名所谓的外商其实只有小学文化，在老家因为找不到工作就商量到外地行骗。两人作案前租了一辆车，事先商定专门针对工厂女工行骗。而在常州行骗前，两人已通过类似手段作案多起。记者昨日获悉，两犯罪嫌疑人已被检察机关批捕。 天健 刘国庆

»影视

《火线特攻》热映中 错过就是过错

无论哪部好莱坞影片，只要有罗伯特·德尼罗，就不缺亮点，更何况再加上艾尔·帕西诺。由这两位老牌奥斯卡影帝联袂主演的好莱坞警匪悬疑大片《火线特攻》，正在红星大剧院上映。

《火线特攻》是罗伯特·德尼罗和艾尔·帕西诺两位王牌老戏骨继《盗火线》公映13年后，再度携手同登大银幕。《火线特攻》讲述资深警探特克和罗斯特是一对亲密无间的搭档，特克脾气火爆，而罗斯特处事圆滑。在调查纽约连环凶杀案过程中，他们发现凶手有特殊的习惯与高超的射击水平，而更奇怪的是，被害人都与特克有千丝万缕的联系。谁才是真正特克？一段段迷雾拨开，惊人的真相在内心的黑暗处等待。不管怎么说，两个当代天才演员共同主演的电影，错过了就是过错。 刘劲松